
令和６年度 第９回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和７年１月１６日 午後７時から８時１５分まで 

場 所：国立市役所 第一・第二会議室 

出席委員：塩野委員、森本委員、保坂委員、仁科委員、五十嵐委員、荻原委員、武政委員 

欠席委員： 坂委員、森西委員、原委員、佐藤委員、長谷川委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）スポーツこどもの日について 

…資料① 「スポーツこどもの日」タイムスケジュール、会場案内図、「スポーツこども

の日」に参加する児童の保護者の方へ、スポーツこどもの日チラシ 

 ・ 事務局より、現状報告あり。チラシについては公立の小学校に配布済み。HP にも掲

載されており、今後は市報１月２０日号に掲載される。今日までに４件の申し込み

があった。申込締め切りは１月３０日（木）に設定している。 

 ・ 会場の東京女子体育大学について、長谷川委員と佐藤委員で調整いただき、体育館等

の使用施設については押さえることができた。 

 ・ デフフットサル指導者の山本監督とは、１月１５日（水）に打ち合わせを行った。体

操競技の渡辺先生は２２日（水）、陸上競技の櫻田先生は２４日（金）にそれぞれ打

ち合わせを行う予定であり、定例会の後になっているため、大幅な変更等があった

場合は、委員の皆様に随時共有することを確認した。 

・ 当日のタイムスケジュールを説明し、事業の流れの最終確認を行った。今回出席予定

の委員は仁科委員、武政委員、塩野委員、保坂委員、長谷川委員の５名と少数のた

め、係分担については昨年と同じになる可能性がある旨ご承知おきいただきたい。 

 

２．報告 

（１）社会体育事業報告 

…資料②「社会体育事業報告書」 

 ○ボッチャくにたちカップ １２月２１日（土） 

・ 出席した委員より、事業実施の様子について報告を行った。 

・ ラインテープについて、今年は見やすく美しいとの判断で白色テープを採用したが、

既存の白線と混在するため見えにくかった。次回は赤色テープに戻すということ

に決まった。 

・ ボランティアの方９名にサポートに入っていただいた。ほとんどの方が慣れていて

的確なアドバイス等もしてくれた一方で、詳しく知っているからか、高圧的な態度

をとるボランティアの方も見受けられた。委員の中にはまだ審判経験の浅い委員

もおり、必ず国立市の委員が審判を行うとなると負担になることも懸念される。 

・ 参加者についても、今回初めてボッチャをやるグループと市町村大会進出を狙うよ



うなグループとでは温度差が違っていたし、審判への評価も厳しくなっていると

感じた。 

・ 参加者のレベルも上がっていた。 

・ 審判も事前にもう少し打ち合わせして、練習してレベルを上げていきたい。 

・ アンケートの集計結果もご覧いただきたい。おおむね満足や、やや満足であった。 

（２）その他 

 ○東京都市町村ボッチャ大会 １月２５日（土） 

 ・ 事務局より説明あり。森本委員が大会サポーターとして当日の審判で従事いただく予

定であり、自治体職員で勝田係長も従事する。国立市からは、ボッチャくにたちカッ

プの優勝チームと２位のチームが出場する予定である。結果等については、２月定例

会で報告できると思う。 

○令和６年度 地域スポーツ支援研修会 

・ 市町村部：２月１日（土）くにたち市民芸術小ホール 

 参加予定の委員→仁科委員、武政委員、塩野委員、保坂委員、荻原委員 

 今回は国立市で開催するため、東京都スポーツ推進委員協議会より道案内係の依頼が

来ている。仁科委員、塩野委員、保坂委員、事務局で担当する。内容等詳細が来たらお

知らせを入れるようにするので、よろしくお願いしたい。 

・ 全域：２月１５日（土）文京区民センター 全域の方も、興味のある方は事務局まで

ご連絡をお願いしたい。 

    

以上 


